

کنکٹنگ یور کیئر سے ترک شرکت یعنی آپٹ اوٹ کرنے کا فارم

ہم اُن فارموں کو پروسس کرنے سے قاصر ہوں گے جو درست نہ ہوں یا نامکمل ہوں ، چنانچہ براہ مہربانی یہ یقینی بنائیں کہ فارم بھیجنے سے پہلے تمام معلومات درست طریقے سے دی جائیں اور یہ مکمل ہوں۔

A. براہ مہربانی تمام معلومات بڑے حروف میں تمام

سیکشن پُر کریں خطاب

سرنیم/ خاندانی
نام

پہلا (پہلے) نام

پتہ

پوسٹ کوڈ

فون نمبر تاریخ پیدائش

این ایچ ایس نمبر (اگر معلوم ہو تو)

جی پی پریکٹس کا نام

جی پی پریکٹس کا پتہ

پوسٹ

کوڈ

B. اگر آپ یہ فارم کسی دوسرے شخص یا بچے کی جانب سے بھیج رہے ہیں تو براہ مہربانی سیکشن اے میں اُن کے کوائف مکمل کریں اور سیکشن بی میں اپنے کوائف

آپ کا نام

آپ کے دستخط

مریض سے رشتہ تاریخ

سی: براہ مہربانی مندرجہ ذیل میں سے کوئی ایک بیان منتخب کریں:

- میں سیکشن اے میں مذکور فرد ہوں
- سیکشن اے میں مذکور فرد 16 سال سے کم عمر ہے اور میں اُن کا قانونی سرپرست ہوں/فریضہ والدین کا/کی حامل ہوں
- سیکشن اے میں مذکور فرد رضامندی دینے کی صلاحیت سے محروم ہے اور میرے پاس طویل المدتی مختار نامہ موجود ہے

ڈی: اپنی درخواست کی تصدیق کے لیے مندرجہ ذیل میں سے ہر ایک بیان پر ٹک کا نشان لگائیں:

- میں سمجھتا/سمجھتی ہوں کہ بیلٹھ اور سوشل کیئر پروفیشنلز بذریعہ کنکٹنگ یور کیئر ریکارڈ ویو میری معلومات تک رسائی حاصل کرنے سے قاصر ہوں لیکن انہیں یہ معلومات دیگر مہیا کنندگان سے دیگر ذرائع (جیسے ٹیلی فون/فیکس/ای میل) سے حاصل کرنا ہوں گی جیسا کہ وہ اب بھی کرتے ہیں، جتنی کہ ہنگامی حالات میں بھی۔
- میں تصدیق کرتا/کرتی ہوں کہ میں اس اقدام کے مضمرات سمجھتا/سمجھتی ہوں اور میں نے احتیاط سے اُن اثرات پر غور کر لیا ہے جو میرے/مذکور فرد کی بیلٹھ کیئر پر ہوں گے۔

دستخط

ای: ہو سکتا ہے کہ ہم آپ کی بیلٹھ اور کیئر کے بارے میں معلومات کا تبادلہ کرنے سے متعلق آپ کے کسی بھی قسم کے سوالات کا جواب دینے کے لیے آپ سے رابطہ کریں۔ اگر آپ خوش ہیں کہ ہماری ٹیم کا کوئی فرد آپ کی چوائسز پر بات کرنے کے لیے آپ سے رابطہ کرے تو براہ مہربانی ٹک کا نشان لگائیں

اگر آپ ترک شرکت کے بارے میں فیصلہ کرنے سے پہلے اپنے آپشنز پر بات کرنا چاہیں تو براہ مہربانی 0203 668 3100 پر ہم سے رابطہ کریں یا connectingyourcare@swlondon.nhs.uk پر

ہم آپ کی درخواست کام کے دس دنوں کے اندر پروسس کرنے کا ارادہ رکھتے ہیں لیکن یہ عمل مکمل ہونے میں کام کے 28 دن تک لگ سکتے ہیں۔ اگر اس وقت تک آپ کو تصدیقی خط موصول نہ ہو تو براہ مہربانی ہم سے کریں:

بذریعہ ای میل: connectingyourcare@swlondon.nhs.uk

بذریعہ فون: 0203 668 3100

بذریعہ خط: Freepost SWL CONNECTING YOUR CARE